

千人同游大连，相约浪漫之都

790元起，与半岛来一场与众不同的金秋之约

□半岛记者 关瑛

由半岛都市报旗下唯一旅行社——半岛国旅，联合渤海轮渡举办的千人游大连活动，已成功举办六届，成为青岛、大连旅游界的知名品牌和重要标杆，10月26日，“千人游大连活动”将再度起航，香洲旅游度假区、俄罗斯袖珍火车站、和平鸽中山广场、星海广场……将带市民一趟游遍大连、旅顺众多经典景点，还能享受五星级游轮的超值体验！

快乐充实的体验之旅

10月26日中午，乘坐亚洲最大的滚装船赴大连、旅顺，而接下来，就是两天快乐而充实的体验之旅。本次行程将囊括大连、旅顺两地的诸多经典景观：游客将游览亚洲最大的广场——星海广场、建市一百周年纪念的百年城雕、无字天书、城市脚印、星海湾大桥、和平鸽中山广场、水晶球友好广场、市政府核心区人民广场、青泥洼街、希望广场、奥林匹克广场等景点，其中莲花山观景台是欣赏大连风光的第一高点，在此俯瞰大连，绝对美不胜收。

旅顺曾经被俄国人称之为“东方巴黎”，在这里将游览素有“世界五大军港”之首的旅顺港，参观旅顺历史博物馆、俄罗斯袖珍火车站等。俄罗斯风情一条街

能参观到不同国度的建筑群落，海之韵公园汇集山峰、森林、碧海、草地等自然景观，漫步威尼斯水城将让人感受到无尽的浪漫情怀。

各种温泉让人大开眼界

行程中，主办方还将安排适合全家人一起游玩的度假世界香洲旅游度假区。这里的欢乐水王国，拥有13项大型水上游乐设施，将给您呈现出前所未有的游玩新体验！玩累之后还可以到香洲温泉公园泡泡温泉，泡去身上的疲劳之感，尽享养生体验；后走进世界浴都，享

受珍珠玛瑙火龙浴、特色温泉浴、芬兰浴、土耳其浴、日本木桶浴等。位于度假区的桃花源内，同样拥有各式温泉，室内设施美轮美奂。

本次大连游吸引了众多游客前来报名，有亲朋好友组团的，也有三口之家的温馨执之行，还有老少三代的祖孙乐游。790元起，让游客花钱不多还能享受最周到细致的服务，让大家玩得顺心、舒心、开心。目前，报名正在持续中，10月26日出发，想要享受豪华游轮、畅游大连的您抓紧报名了！

报名电话：80889008、80889007。

报名地址：青岛市南区南京路110号半岛都市报社一楼半岛国旅。

投资者期待更多上市公司分红

建议进一步加大对“铁公鸡”等监管力度

现金分红作为上市公司回报投资者的基本手段，体现了对投资者收益权的尊重和保护。投保基金公司近期调查显示，多数投资者对于近年来分红情况改善表示肯定，部分投资者建议多措并举，持续改善现金分红总体情况，有效保护投资者收益权。

深交所数据显示，今年上半年46家深市公司披露年中现金分红方案，

合计分红金额129.79亿元，同比增长113.50%。事实上，无论沪市还是深市，A股上市公司分红群体越来越壮大，分红水平呈上升趋势。投资者期待着更多的现金分红。24.2%的投资者认为整体现金分红水平有所提升，但分布结构不够合理，现金分红多集中在大盘蓝筹股；38.3%的投资者认为上市公司对股东的回报力仍有较大提

升空间。

对于目前现金分红中存在的问题，投资者主要建议从制度层面出发，加大对上市公司现金分红的规范和限制，强化制度执行力度等。超过六成的投资者表示，应进一步加大对上市公司异常分红、长期不分红等现象的监管力度，把投资者保护落到实处。

据新华社

部分去产能和调结构企业 本月起免征房产税

据新华社北京10月15日电 记者15日从财政部了解到，为推进去产能、调结构，促进产业转型升级，我国将对部分去产能和调结构企业免征房产税、城镇土地使用税。这项政策自2018年10月1日至2020年12月31日执行。

通知明确，对按照去产能和调结构政策要求停产停业、关闭的企业，自停产停业次月起，免征房产税、城镇土地使用税。但企业享受免税政策的期限累计不得超过两年。

冬季，来一场“春暖花开”之旅

半岛国旅推出澳大利亚7日之旅，6999元、7999元无年龄限制，本周五举行说明会



□半岛记者 刘红

圣派翠克大教堂、库克船长小屋、可伦宾野生动物园、涂鸦街、有轨电车……随着天气转冷岛城慢慢步入冬季，而南半球的澳大利亚却是春暖花开的季节，半岛都市报旗下唯一旅行社半岛国旅推出澳大利亚一地7日之旅，首都航空青岛直飞墨尔本/悉尼，6999元、7999元含签证费小费，无年龄限制！10月19日上午9:30在半岛都市报18楼将举行本次澳洲游说明会，现场报名赠送精美礼品。

首航直飞领略自然文化遗产

半岛国旅精选澳大利亚一地7日游青岛起止首都航空直飞，双点进出，不走回头路，畅游东岸四城，墨尔本、悉尼、黄金海岸、布里斯班，特别赠送入内参观世界著名的表演艺术中心、世界第八奇景之称的悉尼歌剧院；特别赠送直升机体验，观看全澳大利亚最美海岸线；还可以和考拉亲密接触，合影留念；同时享受舌尖上的美味品尝袋鼠肉，并到南半球最大的鱼市场，海鲜美食的天堂悉尼鱼市场。

此次行程带你领略世界自然文化遗产，在新南威尔士州境内蓝山国家公园，距离悉尼市区约100公里，蓝山全地区生长着庞大的原始森林和亚热带雨林，里面



有90多种的尤加利树及超过400种的动物种类。尤加利树，也叫桉树，为澳洲的国树，是澳大利亚珍贵的动物考拉的唯一食物。桉树挥发的油滴在空气中经过阳光折射呈现出蓝雾，山群因此显得异常美丽，亦透着神秘，因而得名蓝山。

同时还入内参观悉尼歌剧院，这是20世纪最具特色的建筑之一，也是世界著名的表演艺术中心、悉尼市的标志性建筑。这座最能代表澳大利亚的建筑，有世界第八奇景之称。

与袋鼠考拉亲密接触

行程中游览可伦宾野生动物园，它位于27公顷的尤加利树及雨林之间，距离可伦宾海滨仅数分钟车程，在这里可



以享受与考拉、袋鼠、鳄鱼及其他澳大利亚本土动物面对面的难得体验。此外，不要错过这里每天上演的世界级动物及鸟禽演出，或是到室温宜人的绿色卫士剧场欣赏以动物为题的电影。

游览悉尼皇家植物园，植物园占地约70公顷，收集了7000余种植物和100万份以上的植物标本，与澳大利亚南部的墨尔本植物园、西海岸的阿德兰德植物园都属世界著名的植物园。

行程中还游览皇家植物园、涂鸦街、圣派翠克大教堂、悉尼海港大桥、海鲜市场、温特沃斯瀑布公园、鲁拉小镇等，其中圣派翠克大教堂堪称南半球最大最高的天主教堂，哥特式尖塔高达103米，充分展现文艺复兴时期的建筑风格与华丽。

含签证及全程小费，无年龄限制

澳大利亚7日游让你充分享受南半球的温暖，感受南半球的风情，品尝本土特色美食，行程中带你游览南半球最大的同类市场海鲜市场，创建于1945年，每天多达100种海鲜上市。除了海鲜，这里还供应各类蔬菜、水果、面包和寿司，酒吧、餐馆和美味的熟食店比比皆是，是旅游者的悉尼必来之地。各式各样鲜活肥美的海鲜鱼类在这里应有尽有，各种异域风味的餐厅可以最大限度满足您的味觉需求，让您尽情感受这海鲜美食的天堂。

此次澳大利亚7日游团期为11月6日6999元/人，11月27日、12月4日7999元/人，价格含签证费和小费，无年龄限制。

澳洲游专场说明会等你来

10月19日(本周五)上午9:30在南京路110号半岛都市报18楼会议室将举行本次澳洲游专场说明会，说明会现场报名出游的赠送精美茶具一套。

咨询及报名电话：
80889151、80889007

地址：
青岛市南京路110号半岛都市报社一楼半岛国旅



扫码入群
详细咨询